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ATA 05/2022 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE  

DE ENTREGA DE COMENDAS DA ORDEM DO MÉRITO JUDICIÁRIO  

DA JUSTIÇA DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO  

REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2022 (quinta-feira) 

 

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 17h, na Sala de Sessões “Plenário 

Ministro Coqueijo Costa”, situada no 3º andar do edifício-sede do Tribunal Regional do Trabalho da 

15ª Região, na rua Barão de Jaguara, nº 901, nesta cidade de Campinas, Estado de São Paulo, sob a 

presidência da Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, 

Presidente do Tribunal, reuniram-se os membros desta Egrégia Corte, em Sessão Solene para a 

Entrega de Comendas da Ordem do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região. 

Presentes as Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras do Trabalho e os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores do Trabalho, Fabio Grasselli – Vice-Presidente Administrativo, Francisco Alberto 

da Motta Peixoto Giordani – Vice-Presidente Judicial, Ana Paula Pellegrina Lockmann – 

Corregedora Regional, Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza – Vice-Corregedora Regional, 

Lorival Ferreira dos Santos, Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes (embora em férias), 

Edmundo Fraga Lopes, Samuel Hugo Lima, Maria Madalena de Oliveira,  Thelma Helena Monteiro 

de Toledo Vieira, José Otávio de Souza Ferreira (embora em férias), Helcio Dantas Lobo Junior, Eder 

Sivers, Eleonora Bordini Coca, Carlos Alberto Bosco (embora em licença-cusro), João Batista 

Martins César, Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo, Edison dos Santos Pelegrini, Luciane Storel, 

Ricardo Antonio de Plato (embora em férias), Ricardo Regis Laraia, Fábio Bueno de Aguiar, Orlando 

Amâncio Taveira  e  Renato Henry Sant´Anna (embora em férias). 

Presentes as Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras do Trabalho aposentadas Olga Aida 

Joaquim Gomieri e Maria Inês Corrêa de Cerqueira Cesar Targa. 
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Ausentes, em férias, as Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras  Erodite Ribeiro dos Santos e 

Antonia Regina Tancini Pestana, e os Excelentíssimos Senhores Desembargadores José Pedro de 

Camargo Rodrigues de Souza, Wilton Borba Canicoba, José Carlos Ábile, João Batista da Silva;  

Ausentes, justificadamente, as Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras Tereza Aparecida Asta 

Gemignani, Susana Graciela Santiso, Rosemeire Uehara Tanaka, Larissa Carotta Martins da Silva 

Scarabelim e Maria da Graça Bonança Barbosa, e os Excelentíssimos Senhores Desembargadores 

Eduardo Benedito de Oliveira Zanella, Luiz Roberto Nunes, Fernando da Silva Borges, Gerson 

Lacerda Pistori, Thomas Malm,  Dagoberto Nishina de Azevedo, Manoel Carlos Toledo Filho, 

Antonio Francisco Montanagna, João Alberto Alves Machado, Claudinei Zapata Marques, Roberto 

Nóbrega de Almeida Filho, Fábio Allegretti Cooper, Luís Henrique Rafael, Renan Ravel Rodrigues 

Fagundes, Jorge Luiz Souto Maior e Paulo Augusto Ferreira. 

Composta a Mesa de Honra pelas seguintes autoridades: Excelentíssima Senhora Ana Amarylis 

Vivacqua de Oliveira Gulla, Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª 

Região;  Excelentíssimo Senhor Luiz José Dezena da Silva, Ministro do Tribunal Superior do 

Trabalho, representando o Presidente do Tribunal Superior do Trabalho e do Conselho Superior da 

Justiça do Trabalho, Excelentíssimo Ministro Emmanoel Pereira; Excelentíssimo Secretário de 

Justiça de Campinas, Senhor Peter Panutto, representando o Excelentíssimo Prefeito Municipal, 

Senhor Dário Saadi; Excelentíssimo Senhor Dimas Moreira da Silva, Procurador-Chefe da 

Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região; Excelentíssimo Senhor Major Jaime, Vereador da 

Câmara Municipal de Campinas; Excelentíssimo Senhor Marcus Menezes Barberino Mendes, Juiz 

Diretor de Cidadania e Direitos Humanos da Associação Nacional de Magistrados da Justiça do 

Trabalho, representando a Associação Nacional de Magistrados da Justiça do Trabalho; 

Excelentíssimo Senhor Pedro Fabris de Oliveira, Procurador do Estado e Coordenador do Núcleo do 

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, representando o Procurador-Chefe da Procuradoria 

Regional de Campinas, Senhor Guilherme Malaguti Spina, e a Excelentíssima Procuradora Geral do 

Estado, Senhora Inês Maria dos Santos Coimbra; Coronel Rodrigo Arena, Comandante do Comando 

de Policiamento do Interior 2, sediado em Campinas; Senhor Ricardo Ortiz Camargo, Presidente da 

Comissão Especial de Relacionamento da Ordem dos Advogados do Brasil - São Paulo com o 
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Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, representando a Presidente da seccional de São Paulo 

da Ordem dos Advogados do Brasil, Doutora Patrícia Vanzolini . 

Em pé, todos entoaram o Hino Nacional Brasileiro. 

Em seguida, o cerimonial anunciou a entrada do fundador do Instituto Anelo, Senhor Lucas Soares, 

para apresentação do grupo musical do Instituto. 

Após a apresentação, o cerimonial agradeceu a todos os participantes do grupo: Maria Eduarda, 

Isabella, Miguel, Bryan, João Pedro, Otávio, Laura, Iara, Gabrielly, Samuel, a Samira, Suellen, Dona 

Raimunda (mãe voluntária) e a professora Júlia. 

Em seguida, o cerimonial esclareceu que, em virtude da notória exiguidade de espaço na mesa de 

honra, o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região estendeu a todas as personalidades presentes 

a sua mais calorosa receptividade. Agradeceu e registrou, especialmente, o comparecimento das 

seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor Sérgio Pinto Martins, Ministro eleito para o Tribunal 

Superior do Trabalho; Excelentíssima Senhora Ormy da Conceição Dias Bentes, Desembargadora 

Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região, Amazonas e Roraima; Excelentíssimo 

Senhor Marcelo Vieira, Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 19ª Região, 

Alagoas; Excelentíssimo Senhor Valdir Florindo, Desembargador Vice-Presidente Judicial do 

Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, São Paulo; Excelentíssima Senhora Jucirema Maria 

Godinho Gonçalves, Desembargadora do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, São Paulo; 

Excelentíssima Senhora Mércia Tomazinho, Desembargadora do Tribunal Regional do Trabalho da 

2ª Região, São Paulo; Excelentíssima Senhora Sônia Maria Lacerda, Desembargadora do Tribunal 

Regional do Trabalho da 2ª Região, São Paulo; Excelentíssimo Senhor Nelson Bueno do Prado, 

Desembargador do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, São Paulo; Excelentíssimo Senhor 

Padre Osvaldo de Oliveira Rosa, Prefeito Municipal de Catanduva; Excelentíssima Senhora Milena 

Casacio Ferreira Beraldo, Juíza Diretora da Circunscrição de Campinas da Associação dos 

Magistrados da Justiça do Trabalho da 15ª Região, representando a Associação dos Magistrados da 

Justiça do Trabalho da 15ª Região - AMATRA XV; Excelentíssimo Senhor Fabrizio de Lima Pieroni, 

Presidente da Associação dos Procuradores do Estado de São Paulo; Major Marcos Ozi Amaral 

Prado, Chefe da Seção Jurídica da 11ª Brigada de Infantaria Mecanizada, representando o 

Comandante General Agnaldo Oliveira Santos; Tenente Ariel Primo Victor Pinto, representando o 
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Comandante da Escola Preparatória de Cadetes do Exército, Coronel Flávio Moreira Mathias; Senhor 

Oscar Alves de Azevedo, Presidente da Federação Nacional dos Advogados, Senhor Renato Cassio 

Soares de Barros, Presidente da Subseção de São Carlos da Ordem dos Advogados do Brasil; Senhor 

Walter Vettore, Vice-Presidente da Federação Nacional dos Advogados; Senhor Paulo Braga, Vice-

Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil de Campinas, representando a 3ª Subseção da Ordem 

dos Advogados do Brasil; Senhora Thais Proença Cremasco, Presidente da Associação dos 

Advogados Trabalhistas de Campinas; Senhor Marcos Roberto Escobar, Presidente da Associação 

Comercial e Empresarial de Catanduva. 

Após, o cerimonial informou que o Tribunal recebeu inúmeras mensagens de congratulações pelo 

evento, pelas quais agradeceu, estendendo as felicitações aos homenageados. Informou, ainda, que a 

solenidade estava sendo transmitida por meio do endereço eletrônico do Tribunal e saudou a 

audiência que acompanhava o evento pela Internet.  

Em seguida, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, 

Presidente do Tribunal, abriu oficialmente a cerimônia. Saudou, a todas e a todos os presentes, 

aqueles que acompanhavam pela sala virtual, e todas as pessoas que também assistiam pelo canal do 

youtube; cumprimentou todas as autoridades na pessoa do Excelentíssimo Senhor Ministro Luiz José 

Dezena da Silva, representando o Presidente do Tribunal Superior do Trabalho e do Conselho 

Superior da Justiça do Trabalho, Excelentíssimo Senhor Ministro Emmanoel Pereira, proferindo as 

seguintes palavras: “O que é uma homenagem se não uma demonstração de respeito, admiração e 

agradecimento? Nosso objetivo maior hoje é exaltar os méritos e a dedicação de pessoas e instituições 

que, de alguma forma, contribuem para o fortalecimento da cultura jurídica, da justiça do trabalho e 

prestam relevantes serviços à sociedade. Esta é uma das solenidades mais tradicionais do Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª Região, que teve sua origem nos idos de 1992, portanto há 30 anos! O 

Judiciário, assim como os outros Poderes constituídos da República, tem a incumbência, entre tantos 

outros deveres, de reconhecer ações efetivas em prol de uma sociedade mais justa, humana e 

igualitária. 

Este é o nosso propósito hoje: Enaltecer pessoas e instituições que atuam em benefício de outras! O 

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região criou a Ordem do Mérito Judiciário da Justiça do 

Trabalho da 15ª Região, com o objetivo de agraciar autoridades, personalidades, pessoas e 



  
PODER JUDICIÁRIO 

 JUSTIÇA DO TRABALHO 

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO 

Secretaria-Geral Judiciária 

Seção de Ações de Competência do Tribunal Pleno / Órgão Especial Administrativo 

 

5 

instituições que fazem a diferença na construção de um país mais digno. O Grande Colar é composto 

por coroas de louros esmaltadas de verde e perfiladas de ouro, trazendo um escudo com a Fênix. A 

insígnia é destinada a personalidades e autoridades, bem como pessoas jurídicas e instituições. A 

Medalha de Ouro consiste em uma cruz de cinco braços maçanetados, ornamentada com o símbolo 

da Justiça.  Tem por objetivo agraciar governantes, juízes, dirigentes, personalidades integrantes dos 

Poderes Executivo e Legislativo, personalidades do meio científico e social, além de profissionais e 

servidores públicos. Os homenageados desta cerimônia tiveram seus currículos previamente 

apreciados e aprovados em sessões administrativas do Tribunal Pleno, ocorridas em 30 de novembro 

de 2020 e 28 de outubro de 2021, compondo, assim, a partir de hoje, um seletíssimo grupo! Esta 

solenidade tem um significado muito especial para todos nós do Tribunal.  A última edição da Ordem 

do Mérito ocorreu em 16 de março de 2020. Foi o nosso último evento totalmente presencial. Naquele 

exato dia nos chegou a informação que a crescente e incontrolável disseminação do novo coronavírus 

tinha sido classificada como pandemia pela organização mundial de saúde. A crise lançou inúmeros 

desafios ao nosso Tribunal, o segundo maior do país, em estrutura e movimentação processual, 

responsável pelo atendimento de 22 milhões de pessoas que residem em 599 municípios paulistas. 

Graças ao esforço e dedicação de todos, conseguimos superar as adversidades. Nesse período, o 

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região garantiu bons índices de produtividade. Aumentamos 

o número de processos solucionados no primeiro grau de jurisdição em mais de 20% no ano de 2021, 

se comparado a 2020. De nossas casas ou atuando de forma híbrida, ampliamos o total de valores 

pagos aos trabalhadores em 2021. Acordos, execuções e pagamentos espontâneos somaram mais de 

R$ 4 bilhões. Aos poucos, estamos retomando nossas atividades presenciais com o devido cuidado e 

as cautelas que assegurem o bem-estar de todos. A pandemia nos ensinou muito! Nos ensinou que o 

Tribunal não está sozinho e não se faz sozinho. Se faz com pessoas e parcerias!  Há um poema de 

Cecília Meireles, intitulado “Desenho”, em que a autora parece propor um paralelo entre o ato de 

desenhar e a vida:  Traça a reta e a curva, a quebrada e a sinuosa - tudo é preciso. De tudo viverás. 

Cuida com exatidão da perpendicular - e das paralelas perfeitas. Com apurado rigor. Sem esquadro, 

sem nível, sem fio de prumo, traçarás perspectivas, projetarás estruturas. Número, ritmo, distância, 

dimensão. Tens os teus olhos, o teu pulso, a tua memória. Construirás os labirintos impermanentes - 

que sucessivamente habitarás. Todos os dias estarás refazendo o teu desenho. Não te fatigues logo. 
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Tens trabalho para toda a vida. Somos sempre um pouco menos do que pensávamos. Raramente, um 

pouco mais. Nesta casa da Justiça, diante de pessoas e instituições que contribuem para este país, que 

traçam suas vidas conforme um desenho, projetando estruturas, que constroem e nunca fadigam, ouso 

pedir licença à Cecília para fazer uma adaptação nos dois últimos versos do poema: “Somos sempre 

um pouco mais do que pensávamos. Nunca, um pouco menos”. Com as bênçãos do Ser Supremo, 

parabenizo a todas as agraciadas e a todos os agraciados! Gratidão por estarem conosco e aceitarem 

nossa singela homenagem! Muito obrigada! Muito obrigada!” 

Dando prosseguimento à sessão solene, passou-se à cerimônia de Outorga de Comendas do Mérito 

Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região, em atenção ao artigo 10 da Resolução Administrativa 

nº 13, de 2015, que dispõe sobre a instituição da condecoração neste Tribunal e que traz: “Fica 

instituída a solenidade de ‘Abertura do Ano Judiciário do Trabalho da 15ª Região’, a ser realizada 

sempre no mês de março, oportunidade em que serão outorgadas todas as honrarias mencionadas”. 

Sendo dever dos Poderes Constituídos da República Federativa do Brasil, dentre outros, exaltar os 

méritos, a dedicação e os relevantes serviços prestados e, considerando que, para efetivar-se a 

exaltação de mérito e torná-la indelével e exemplificativa à memória da sociedade, há que se instituir 

galardões que materializem essa finalidade, este Tribunal estabeleceu a Ordem do Mérito Judiciário 

da Justiça do Trabalho da 15ª Região, com o objetivo de agraciar autoridades, personalidades, pessoas 

naturais ou jurídicas e instituições, nacionais ou estrangeiras, que por seus méritos ou relevantes 

serviços prestados à cultura jurídica, à sociedade ou a Justiça do Trabalho se fizerem merecedoras de 

especial distinção.  

Passou-se à entrega das Comendas da Ordem do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª 

Região e coube ao Desembargador proponente da comenda fazer a entrega ao agraciado por ele 

indicado, iniciando-se com a máxima honraria do Tribunal, o Grande Colar do Mérito Judiciário.  

Para tanto, foi solicitado à anfitriã do evento, Excelentíssima Senhora Presidente e Chanceler das 

Insígnias do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região, Desembargadora ANA 

AMARYLIS VIVACQUA DE OLIVEIRA GULLA, que se encaminhasse ao dispositivo de honra.  

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Luciane Storel, ratificada pela Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Presidente do Tribunal da 15ª Região, Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, 
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agraciou com o Grande Colar do Mérito Judiciário o Excelentíssimo Senhor Ministro do Tribunal 

Superior do Trabalho, AMAURY RODRIGUES PINTO JÚNIOR.  

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Corregedora do Regional do Tribunal Regional da 15ª 

Região, Ana Paula Pellegrina Lockmann agraciou com o Grande Colar do Mérito Judiciário o 

Excelentíssimo Senhor Ministro do Tribunal Superior do Trabalho, ALBERTO BASTOS 

BALAZEIRO.   

O Excelentíssimo Desembargador Carlos Alberto Bosco, por indicação do Excelentíssimo Senhor 

Desembargador do Trabalho aposentado Manuel Soares Ferreira Carradita (ausente por motivos 

alheios à sua vontade), agraciou com o Grande Colar do Mérito Judiciário o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, São Paulo, LUIZ 

ANTÔNIO MOREIRA VIDIGAL. 

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Presidente 

do Tribunal agraciou com o Grande Colar do Mérito Judiciário o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 13ª Região, Paraíba e Presidente do 

COLEPRECOR em 2021, LEONARDO JOSÉ VIDERES TRAJANO.  

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Presidente 

do Tribunal, por indicação do Excelentíssimo Senhor Desembargador Claudinei Zapata Marques 

(ausente por motivos alheios à sua vontade), agraciou com o Grande Colar do Mérito Judiciário o 

Excelentíssimo Senhor  Presidente do Colégio de Ouvidores da JT – Coleouv em 2020 e 

Desembargador do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região, Rio de Janeiro, JOSÉ LUIS 

CAMPOS XAVIER. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Vice-Presidente Judicial do Regional do Tribunal Regional 

da 15ª Região, Francisco Alberto da Motta Peixoto Giordani, agraciou com o Grande Colar do Mérito 

Judiciário o Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual/SP, BRUNO MARCELLO DE OLIVEIRA 

LIMA.  

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Orlando Amâncio Taveira agraciou com o Grande Colar 

do Mérito Judiciário o Excelentíssimo Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 

15ª Região, DIMAS MOREIRA DA SILVA.  
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A Excelentíssima Senhora Desembargadora Vice-Corregedora Regional da Justiça do Trabalho da 

15ª Região, Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza, agraciou com o Grande Colar do Mérito 

Judiciário o Excelentíssimo Senhor Coronel da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Comandante 

de Policiamento do Interior (CPI-5), FÁBIO ROGÉRIO CÂNDIDO.  

Prosseguindo, iniciou-se a entrega do grau Medalha Ouro do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho 

da 15ª Região. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Vice-Diretor da Escola Judicial da Justiça do Trabalho da 

15ª Região, Ricardo Regis Laraia, agraciou com a Medalha Ouro do Mérito Judiciário a 

Excelentíssima Senhora Desembargadora do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, São Paulo, 

MARIA ELIZABETH MOSTARDO NUNES.  

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Diretor da Escola Judicial da Justiça do Trabalho da 15ª 

Região, João Batista Martins César, agraciou com a Medalha Ouro do Mérito Judiciário a 

Excelentíssima Senhora Juíza Diretora do Fórum Trabalhista de Franca do Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região, ELIANA DOS SANTOS ALVES NOGUEIRA.  

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Vice-Corregedora Regional da Justiça do Trabalho da 

15ª Região, Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza, agraciou com a Medalha Ouro do Mérito 

Judiciário o Excelentíssimo Senhor Juiz Titular da 7ª Vara do Trabalho de Macapá do Tribunal 

Regional do Trabalho da 8ª Região, Pará e Amapá, NEY STANY MORAIS MARANHÃO.  

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Vice-Presidente Administrativo Regional da Justiça do 

Trabalho da 15ª Região, Fabio Grasselli, agraciou com a Medalha Ouro do Mérito Judiciário o 

Excelentíssimo Senhor Juiz do Trabalho aposentado do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, 

EDUARDO HENRIQUE CAMPI.  

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Lorival Ferreira dos Santos, ratificado pelo Excelentíssimo 

Senhor Desembargador Fernando da Silva Borges, agraciou com a Medalha Ouro do Mérito 

Judiciário o Excelentíssimo Senhor Juiz do Trabalho aposentado do Tribunal Regional do Trabalho 

da 15ª Região, GENÉSIO VIVANCO SOLANO SOBRINHO.  

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Edmundo Fraga Lopes agraciou com a Medalha Ouro do 

Mérito Judiciário o Excelentíssimo Senhor Juiz do Trabalho aposentado do Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região, TÁRCIO JOSÉ VIDOTTI.  
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A Excelentíssima Senhora Desembargadora Maria Madalena de Oliveira agraciou com a Medalha 

Ouro do Mérito Judiciário o Excelentíssimo Senhor Procurador do Estado de São Paulo, 

VANDERLEI FERREIRA DE LIMA. 

A Excelentíssima Senhora Desembargadora do Trabalho aposentada do Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região, Olga Aida Joaquim Gomieri, agraciou com a Medalha Ouro do Mérito 

Judiciário o Excelentíssimo Senhor Delegado de Polícia Titular do 4º Distrito Policial de Campinas, 

JOSÉ CARLOS FERNANDES DA SILVA.   

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente do Tribunal da 15ª Região, Ana Amarylis 

Vivacqua de Oliveira Gulla, agraciou com a Medalha Ouro do Mérito Judiciário a Vice-Presidente 

da 6ª Comissão Disciplinar do Superior Tribunal de Justiça Desportiva do Futebol, Doutora FLÁVIA 

DE ALMEIDA DE OLIVEIRA ZANINI.  

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Vice-Presidente Judicial do Regional do Tribunal Regional 

da 15ª Região, Francisco Alberto da Motta Peixoto Giordani, ratificada pela Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Corregedora do Regional do Tribunal Regional da 15ª Região, Ana Paula Pellegrina 

Lockmann, agraciou com a Medalha Ouro do Mérito Judiciário a Presidente da Associação dos 

Advogados Trabalhistas de São Paulo – biênio 2018 / 2020, SARAH HAKIM.  

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Corregedora Regional do Tribunal Regional da 15ª 

Região, Ana Paula Pellegrina Lockmann, ratificada pelo Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Vice-Presidente Judicial do Regional do Tribunal Regional da 15ª Região, Francisco Alberto da 

Motta Peixoto Giordani, agraciou com a Medalha Ouro do Mérito Judiciário o Advogado e Jurista, 

MAURÍCIO DE FIGUEIREDO CORRÊA DA VEIGA.  

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Maria Madalena de Oliveira agraciou com a Medalha 

Ouro do Mérito Judiciário o Advogado LUIZ FERNANDO BOBRI RIBAS.  

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo agraciou com a 

Medalha Ouro do Mérito Judiciário o Advogado CARLOS GASPARETTO.  

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Lorival Ferreira dos Santos agraciou com a Medalha Ouro 

do Mérito Judiciário o Empresário do ramo da educação, CHAIM ZAHER.  

A Excelentíssima Senhora Desembargadora do Trabalho aposentada do Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região, Maria Inês Corrêa de Cerqueira César Targa, agraciou com a Medalha Ouro 
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do Mérito Judiciário o Professor Titular e Chefe da Divisão de Otorrinolaringologia da Faculdade de 

Ciências Médicas da UNICAMP, Doutor AGRÍCIO NUBIATO CRESPO.   

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente do Tribunal da 15ª Região, Ana Amarylis 

Vivacqua de Oliveira Gulla, agraciou com a Medalha Ouro do Mérito Judiciário o Médico Servidor 

do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, WILLIAM BARROS DE ABREU.  

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes 

agraciou com a Medalha Ouro do Mérito Judiciário a Secretária de Administração do Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª Região, ANA SÍLVIA DAMASCENO CARDOSO BUSON, e a 

Assessora de Gestão Estratégica do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, IARA CRISTINA 

GOMES.  

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Samuel Hugo Lima agraciou com a Medalha Ouro do 

Mérito Judiciário o Servidor do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, ROBSON LUIZ 

KUSUNOKI.  

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Luciane Storel agraciou com a Medalha Ouro do Mérito 

Judiciário o Servidor do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, MAURÍCIO RODRIGUES 

DE MORAIS.  

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo agraciou com a 

Medalha Ouro do Mérito Judiciário a Servidora aposentada do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª 

Região, CLAUDETE LUÍZA HINZ.  

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Renato Henry Sant'Anna agraciou com a Medalha Ouro 

do Mérito Judiciário o Servidor aposentado do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, JOSÉ 

LUÍS FÁVARO. 

Além das personalidades já homenageadas, o Tribunal também reconheceu, com honras, três 

entidades que fazem um trabalho primoroso de assistência social, a Associação e Rede de Cooperação 

Social - ARCOS, a Associação Cultural, Educacional, Social e Assistencial CAPUAVA e o Instituto 

ANELO. Assim, para que os presentes conhecessem um pouco mais sobre cada uma das importantes 

iniciativas, foram apresentados os vídeos institucionais fornecidos pelas entidades.  
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Prosseguindo, o grupo musical do Instituto ANELO brindou a todos com mais uma linda canção. 

Encerrada a apresentação, o cerimonial parabenizou o senhor Lucas e os músicos Rômulo, Alline e 

Silas, com o apoio da Jéssica na produção. 

A seguir, iniciou-se a entrega do Grande Colar do Mérito Judiciário a cada uma das entidades 

homenageadas. 

A Excelentíssima Senhora Desembargadora do Trabalho aposentada do Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região, Olga Aida Joaquim Gomieri agraciou com o Grande Colar do Mérito 

Judiciário a ASSOCIAÇÃO E REDE DE COOPERAÇÃO SOCIAL – ARCOS, Associação Civil de 

Assistência Social, na pessoa do Senhor Wagner Ramos de Quadros, Presidente da Associação.  

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Thelma Helena Monteiro de Toledo Vieira agraciou com 

o Grande Colar do Mérito Judiciário a ASSOCIAÇÃO CULTURAL, EDUCACIONAL, SOCIAL E 

ASSISTENCIAL CAPUAVA, Entidade Beneficente e Assistencial, na pessoa da Senhora Renata 

Lobo Catusso, e o INSTITUTO ANELO, Associação civil sem fins lucrativos, na pessoa do Senhor 

Luccas Soares, fundador do Instituto. 

Após o término da solenidade das outorgas, o Cerimonial expressou agradecimentos às tradutoras de 

libras Rafaela e Beth, pelo brilhante trabalho executado.   

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão Solene e eu, Secretário-Geral Judiciário, nos 

termos do artigo 145 do Regimento Interno, lavrei a presente Ata que, assinada pela Excelentíssima 

Senhora Desembargadora Presidente, será por mim subscrita. 

 

ANA AMARYLIS VIVACQUA DE OLIVEIRA GULLA  

Desembargadora Presidente do Tribunal 

 

 

Paulo Eduardo de Almeida 
Secretário-Geral Judiciário  


